11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.01.2012 14:22:40

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 18.01.2012 20:31:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/253636/answer/253869




Ecnu Bel npuHUMaeTe anbdha-ampeHo0I0KaTOPEl, TO PO- 0T HUX U MPOUAET C uX OTMeHOH. Eciu xe
P.3. - npsiMoe crnencTBUe omepalyy, C 3TUM BPSA JIM MOKHO YTO-T100 CHenaTh.



